
Iz recenzije izr. prof. dr. Petre Čeferin

Pričujoča monografija /.../ skozi različne vidike preizprašuje pojem in vlogo 

kulture v času gibanja neuvrščenih. Izbrana avtorska besedila se ukvarjajo 

tako z vprašanji artikulacije kulturnih potreb, kulturne politike kot vprašanji 

kulturne diplomacije in izmenjave daril držav gibanja neuvrščenih. Na izbranih 

primerih avtorji besedil vešče in poglobljeno preverjajo, kje in kako so se 

ustvarjali novi institucionalni kulturni mehanizmi, hkrati pa jasno vlečejo 

vzporednice s sedanjostjo ter se s svojimi prispevki umeščajo v prostor 

aktualnih postkolonialnih raziskav. /.../ Heterogenost področij obravnave 

monografijo izjemno bogati, hkrati pa prav skupni temelj, ki izrašča iz  

področja teoretskih obravnav kulturne izmenjave in kulturne produkcije,  

knjigi nedvomno daje enkraten pečat.

Iz recenzije dr. Barbare Vodopivec

Interdisciplinarni pristop k osvetlitvi vloge in pomena kulture v gibanju 

neuvrščenih, ki ponuja raznolike znanstveno utemeljene uvide v tematiko,  

je močna dodana vrednost monografije. Publikacija s tem temeljito poglablja 

naslovljeno raziskovalno polje in ga s kritično refleksijo obravnavane vsebine 

znotraj vsakega od prispevkov umešča v sodobne tokove postkolonialnih 

raziskovanj, ki med drugim na novo tematizirajo globalni jug in epistemološko 

zavračajo do nedavnega dominantne evropocentrične paradigme. Prinaša vrsto 

izvirnih znanstvenih spoznanj in interpretacij, ki so rezultat prepleta različnih 

metod in metodoloških pristopov, kot so kritična analiza arhivskega gradiva  

v domačih in tujih arhivih, empirična analiza likovnih del in teoretski razmisleki  

o umetnosti. Publikacija pomeni pomembno obogatitev poznavanja vloge in 

pomena kulture v obdobju gibanja neuvrščenih, ker s povezavo različnih ved 

poglablja večplastno razumevanje te tematike, ponuja podlage za nadaljnje 

raziskave in v času zaostrenih mednarodnih razmer prinaša pomembno simbolno 

sporočilo iz preteklosti o nujnosti preseganja meja v kulturi in znanosti.
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